



空壳合作社“吸储”800余万

400多户农民被骗入股

本报7月30日讯(记者 杜彩霞 通讯员 刘云霞) 开个门市,挂着合作社牌子,员工整天无所事事,这一幕引起了宁津县公安局经侦大队民警的注意。经查,这个自称“种植合作社”的单位,实际是一个非法“吸储”组织。目前已被宁津县公安局查处,所追回的410余万元资金也已全部发还受害人。

原来,早在2014年春节之前,宁津县旧城街的一个挂着“种植合作社”的门市店就引起了民警的注意。“门市里

整天不工作,只有几个20岁左右的小伙子在里面玩。”宁津县公安局经侦大队民警王明林说。民警便对这个所谓的“合作社”进行了调查。经查,这个合作社以国家补贴农民种植合作社的名义向宁津县辖区内的农民进行非法集资。

“他们在入驻宁津之前先派市场工作人员来发展市场,即到各个村子里去发展所谓的银行协理员,带领协理员去他们的高科技大棚参观。之后再让协理员到村里召集村民

集资。”王明林说,协理员参观的高科技大棚并非合作社所有,且仅是个摆设。

农民“入股”合作社最低1000元,宁津县约有400户农民“入股”。但是,农民的钱并没有去搞种植业。经查,该合作社“集资”的钱买了一辆宝马车,还有4个年轻的工作人员去年一年的消费达70多万元。

据王明林介绍,自2013年8月份,该“合作社”就通过协理员征集了全县400多户农民“存款”,共800多万元。截至民警调

查,该合作社账户亏损400余万元。但是调查中,民警发现了一个私人的账户,这个账户就是合作社幕后老板的,于是将这个私人账户冻结。之后合作社老板又上交了100多万元现金。

据了解,一年所集800余万元,期间部分农民取回“存款”,剩余400多万存款。民警将冻结的300多万和100多万现金返还到农民手中。“入股”的400多户农民无一亏损。涉案的几名嫌疑人目前已被逮捕,此案在进一步审理当中。

抓获盗车贼 六成在夜间

本报7月30日讯(记者 杜彩霞 通讯员 史学森) 7月30日,记者从德州市公安局德城分局获悉,7月份以来德城分局加强对停车区域的巡防力度,一个月抓获盗车现行27人。同时22点到凌晨之间加大对烧烤区域的巡防力度。

7月30日,记者从德城分局了解到,德城区自7月份以来110警情2470起,其中夜间警情1480起,占60%。针对此情况,德城分局加强夜间巡逻。其中针对盗窃机动车和非机动车发案时间、地点,加强辖区内无人看管的老式居民区及街道两旁的开放式停车区域的巡防力度和频率。同时,充分发挥辖区内监控系统的作用,加强图像巡防工作,一旦发现异常,立即联动巡防队伍,提高现行抓获率。自今年7月以来,分局巡防民警共抓获各类现行27人,盗窃汽车类案件同比下降了20%。

此外,进入8月,针对老小区、烧烤区、工业园区等案件多发的地段,德城分局将继续加大夜间巡逻力度。

车牌“Q”变“O” 新账老账一起算

本报7月30日讯(记者 张磊 通讯员 李安英) 一驾驶人为了逃避公路上“电子眼”的违法抓拍,竟然打起了车牌上数字的主意,将其字母Q上面那一点用颜料涂成车牌底色的颜色,使Q变成了O。哪成想交警将其查获后,新账老账一起算,不仅对其故意遮挡号牌交通违法行为给予处罚,而且还将他驾驶这辆遮挡号牌轿车以来“电子眼”抓拍的所有交通违法一并处罚。

7月24日下午,平原交警大队执勤民警在315省道查处一起开车未系安全带交通违法行为时,发现违法驾驶人齐某某驾驶的夏利轿车的车牌有问题,根据凸出车牌平面的数字形态,民警就断定驾驶人对车牌上的数字动了手脚。民警上前用钥匙一划,车牌上的数字O立马就变成了Q。齐某某见自己的伎俩被识破,承认了为逃避公路上“电子眼”的抓拍,自己用蓝色颜料将车牌上字母Q上面那一点涂成车牌底色颜色故意遮挡的事实。

民警通过查询比对假牌、套牌车辆交通违法信息系统,发现齐某某的夏利轿车在遮挡号牌以后被“电子眼”抓拍过6次,涉及不系安全带、超速、开车打电话等交通违法行为。



如此“装”人

7月29日,在青银高速夏津段,一辆荷载55人的大型客车实载56人,司机将多名乘客塞进了行李箱。

本报记者 张磊 通讯员 田子鹏 摄影报道



检危除患

7月30日下午,德州市交警支队直属四大队民警在北外环滨德高速入口检查过往危化车辆的5证是否齐全、车上安全设施是否完备等。

本报记者 王小会 摄

两位民警扎进河里救出溺水儿童

抓住抢救时机孩子成功获救

本报7月30日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 7月28日中午,14岁的少年张某在禹城市洛清河游泳,由于水性不佳,他游到深水区挣扎了几下就开始下沉。外出办事的民警曲献印和王震及时发现,两人合力将少年救上岸并实施急救。目前,少年已脱离危险期。

“28日下午,医院打来电话说,孩子溺水住院了。”张某的

父亲张现祥说,当他赶到医院时,医生告诉他,孩子已脱离危险。从接诊医生了解到,多亏好心人在现场抢救及时,否则孩子早就没命了。医生口中的好心人拨打了急救电话,救护车赶来后就离开了现场,没留下任何联系方式。张现祥安顿好孩子后便到洛清河附近多方打听,但都没有好心人的消息。

晚上7时左右,张现祥在病

房内听到有人向医生打听自己孩子的情况,便赶紧出来寻找,经询问得知,这正是孩子的救命恩人曲献印。张现祥这才知道救自己孩子的是车站派出所的民警曲献印和王震。曲献印说,当时孩子吐了一口血,因担心孩子的身体状况,下班后才悄悄赶到医院里来看。

回忆起跳河救人的情景,曲献印说:“当时我们正外出办事,

经过时听到呼喊声,就赶紧跑了过去,也没顾得上做任何的防护措施就直接跳入水中,抓到孩子后,我拼命地带着孩子往岸上游,在王震的协助下将孩子拖上岸。”孩子被救上岸后已没有了呼吸,在部队学过急救知识的曲献印立即对孩子进行控水、按压,几分钟后,张某竟有了呼吸,为随后赶来的医生进一步救治争取了宝贵时间。

第二期摄影培训班即将开课了

齐鲁影像工作室

课时: 20课时

学费: 800元

授课内容: 摄影基础、器材操作、人像摄影、风光摄影、纪实摄影、摄影后期

团购优惠: 5人以上集体报名享受8折优惠。

授课地点: 齐鲁晚报·今日德州编辑部



咨询电话: 13405345939 18766001010 18888242268